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Besluitenlijst van de extra openbare vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo, gehouden op 
donderdag 19 juli 2012, 20.00 uur in de vergaderzaal van het gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries. 

Aanwezig: De leden de dames: G.B. Bomhof-Ruijs (PvdA), H. Wiersema(CDA), M.A. Engels- van Dijk 
(D66), alsmede de heren, R. Prins (PvdA), H. Bolhuis (PvdA ) G. Pieters (VVD), M.S. Onur (VVD), J.J. 
van Heukelum (VVD), N.T. Heikamp (VVD), O.D. Rietkerk (GL), C.H. Kloos (LT), R.A. Kraaijenbrink 
(LT), P. van Es (GB), J. Weering (GB), en J. Hoogenboom (CU) 
Tevens aanwezig: De wethouder J. E. de Graaf (CU) 
 
Met kennisgeving afwezig: De dames G.K.C. Baggerman (VVD) en R.R.M. Zuiker (GL). De heren A. 
Kalk (PvdA),  J. Talens (PvdA), A. M. Meerman (GL), P.A. van Mombergen (LT) G.J. Wensink (CDA), 
J.L. de Jong (griffier)  
 
Voorzitter : De heer W.K.N. van der Meij (raadslid/voorzitter) 
Griffier : Mevrouw N.Uilkema (plaatsvervanger) 
 
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle 
aanwezige leden, de vertegenwoordigers van de pers, Tynaarlo lokaal, en kijkers via internet, de 
ambtelijke ondersteuning en de belangstellenden op de publieke tribune welkom.  

 
2. Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld onder toevoeging van het agendapunt 2a spreekrecht.   
 

2a.     Spreekrecht 
Van de geboden gelegenheid wordt gebruik gemaakt door  

- de heer O. Hokwerda(agendapunt 3 Centrumplan Eelde)  
 

           
3. Centrumplan Eelde 

Alvorens de heer Hokwerda van het spreekrecht gebruik maakt legt het college bij monde van 
wethouder De Graaf een verklaring af. 
De heer De Graaf schetst de ontwikkeling van het Centrumplan Eelde, de formeel-juridische 
dilemma’s, de financiele overwegingen t.a.v. Ter Borch en de noodzaak voor het college een 
integrale afweging te maken. Wethouder De Graaf geeft aan dat de twijfel van de Eelder 
ondernemers en het feit dat projectontwikkelaars dreigden af te haken, hebben geleid tot heel 
veel overleg in de week voorafgaand aan deze raadsvergadering. Het college is tot het besluit 
gekomen dat er bij ongewijzigde omstandigheden geen plaats is voor een supermarkt in Ter 
Borch en dat de ontwikkeling van het Centrumplan Eelde door kan gaan. De wethouder geeft aan 
dat vaststelling van een bestemmingsplan een bevoegdheid van de raad betreft. Hij zegt toe dat 
er bij de actualisatie van het bestemmingsplan in 2013  - bij ongewijzigde omstandigheden  - op 
dit onderwerp geen wijzigingsvoorstel aan de raad wordt gedaan.   
 
De wethouder doet de toezegging de vragen van mevrouw Engels van D’66 schriftelijk af te doen. 
Dit betreft de vragen over de regie op grote projecten en het betrekken van de raad hierbij, 
alsmede de vraag waarom het college twee grote projecten, Ter Borch en Centrumplan Eelde 
zolang ‘’naast elkaar liet lopen’’ en pas onder druk het besluit heeft genomen om geen 
supermarkt in Ter Borch toe te staan.  
 
De inspreker vertelt dat hij zijn bijdrage op papier heeft gezet. De voorzitter zegt toe dat deze ter 
kennis wordt gebracht van het college en de raad. 
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4. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering.  

          Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van  
          11 september 2012. 

 
 

 
De voorzitter,                                                De griffier,                   
           

 


